



嘉南藥理科技大學 新聞剪報

資料來源：中華日報(B6 台南文教)

刊載日期：2013年10月15日

記者：吳英華

## 嘉藥辦以色列攝影文物展

記者吳英華／仁德報導

「探索以色列—揭開神祕面紗」攝影文物展十四日起在嘉南藥理科技大學簡報室展出五天，展出內容包括以色列人文風采、自然景觀的大幅攝影作品，並搭設以色列人日常居住的帳棚、男女日常穿著服裝及生活用品，並有極富當地色彩的婚禮儀式，讓你近距離了解以色列民族文化。

由嘉南藥理科技大學文化事業發展系和台灣 Holocaust 和平紀念館合辦的「探索以色列—揭開神祕面紗」攝影文物展昨舉行開幕式，市長賴清德、以色列駐台經濟文化辦事處代表何靈夢、文化處處長查飛、Holocaust 和平紀念館牧師卓健誠、嘉南藥理科技大學校長李孫榮等均出席祝賀，並由卓健誠牧師夫人吹號角祝福。



- [回首頁](#)
- [認識臺南 >](#)
- [市長專區 >](#)
- [局處專頁](#)
- [採購公告 >](#)
- [下載專區 >](#)
- [政府資訊公開](#)

[>> MORE](#)

鐵路地下化 | 市長 賴清德 | 幼兒教保券 | 騎樓  
 暢通計畫 | 高鐵嘉義站  
 快捷公車 | 低碳城市 |  
 大台南 幹線公車 | 藝術  
 進區 | 徵才 | 組織架構



台南口袋新聞 APP



鐵路地下化專區



臺南市徵網路投票



票投臺南!宗教百景全民票選



「舞采繽紛」大臺南舞蹈競賽

[:::首頁](#) > [新聞及國際關係處](#) > [市政新聞](#)

觀看次數: 169 [資料列印](#) [推薦轉寄](#) | [fb](#) [ig](#) | 語系切換: [中文](#)

### 市政新聞

字體: [小](#) [中](#) [大](#)

#### 熱門真訊

- [台南觀光](#)
- [臺南文化藝文網](#)
- [臺南小吃](#)
- [特色商圈](#)
- [交通資訊](#)
- [住宿臺南](#)
- [農漁特產](#)

#### 業務資訊

- [洽公服務窗口](#)
- [民間團體補助](#)
- [議員建議事項處理情形](#)
- [臺南市防災資訊服務網](#)
- [最新債務訊息](#)

[more](#)



[網網相連](#)   [推薦網站](#)

#### 以色列攝影文物展 嘉藥登場

刊登發佈日期: 2013/10/14 上午 11:49:51 | 最後修改日期: 2013/10/14 下午 02:38:36

消息內容

(永華市政中心發布)

為期5日「探索以色列：揭開神祕面紗」攝影文物展，今（14）日上午10點在嘉南藥理科技大學舉行開幕式，台南市長賴清德、以色列駐台經濟文化辦事處代表何璽夢(Simona Halperin)、文化處處長查飛(Tsafrir Halperin)、Holocaust和平紀念館牧師卓健誠、嘉南藥理科技大學校長李孫榮、議員等參加，卓健誠牧師夫人特地吹號角為本次展覽祝福。

「探索以色列：揭開神祕面紗」攝影文物展，由嘉南藥理科技大學文化事業發展系和台灣Holocaust和平紀念館合辦，展場陳列30餘張以色列人文風采、自然景觀的大幅攝影作品，並搭設以色列人日常居住的帳棚、男女日常穿著服裝及生活用品，帳棚內部佈置富有當地色彩的婚禮儀式，讓大家可以近距離瞭解以色列民族文化。

市長賴清德致詞時表示，Holocaust是指發生在二次大戰，納粹屠殺600萬猶太人，其中包含150位兒童的歷史事件，為了紀念，世界各國成立Holocaust紀念館，而台南車路墘長老教會也設立Holocaust和平紀念館，意在宣揚「和平」。期望透過本次展覽讓大家更加了解以色列文化，促進雙方交流。

賴市長指出，以色列耶路撒冷是著名的宗教聖地，國家面積不到台灣的一半、人口不到台灣的1/3，但卻擁有強大的國力，且在美國經濟發展扮演重要角色。更重要的是，以色列不倚賴阿國，靠著增強自己國家的武力，在阿拉伯強國環視下，屹立不搖，相較於台灣現在的處境，值得省思。

以色列駐台經濟文化辦事處代表何璽夢指出，台灣與以色列相距雖遠，但文化卻多所類似，例如以家庭為重、重視教育，讓她感到格外親切與熟悉。她期待台灣與以色列能有更多交流，尤其兩國目前免簽證，希望大家有機會到以色列實地參訪。

校方表示，此次作品和實物由台灣Holocaust和平紀念館提供，攝影作品則由車路墘長老教會牧師卓健誠和教會會友專程前往以色列參訪拍攝，與當地民眾交流所留下的記錄。

本次展覽展出時間為10月14日星期一到10月18日星期五，上午9點到下午5點，地點在嘉南藥理科技大學簡報室，歡迎師生、民眾前往觀賞。

發稿人：新聞及國際關係處 張鳳綿 2991111-8557

攝影：新聞及國際關係處 薛斐銘 2991111-8524

[相關檔案：](#)







這則新聞讓您覺得？

幸福
  誇張
  悲傷
  有趣
  高興
  無聊
  生氣



永華市政中心 70801臺南市安平區永華路二段6號 | 總機：886-6-2991111 |  
 民治市政中心 73001臺南市新營區民治路36號 | 總機：886-6-6322231 |  
 24小時市民服務熱線：1999 最佳瀏覽解析度為1024x768以上





熱門話題 台灣聚焦 大陸國際 鏡頭焦點 海峽視點 兩岸交流 台灣財經 大陸經濟 股匯理財 統計要覽 影視天地 會員專區

回首頁 電子郵件 登入

正體中文版 簡體中文版 113年10月15日 星期二 尚未啓用 全文檢索

即時新聞: [綜 府:馬挺江揆 \(16:26\)](#) • [東亞運/再拿2金 17金東亞運新高 \(23:05\)](#) • [北京學撤步 台師傅做出雞豆花 \(22:48\)](#)

您的位置: [首頁](#) ->> [教育藝文](#)

[【大 中 小】](#) [【友善列印】](#)

- [展銷會訊](#)
- [投資法規](#)
- [兩岸房市](#)
- [教育藝文](#)
- [出門看天](#)
- [走遍台灣](#)
- [逍遙神州](#)
- [中央論壇](#)
- [藍海家族](#)
- [央網秘笈](#)
- [期刊精選](#)
- [關於我們](#)

加入會員

帳號:

密碼:

## 讚！台胞證加簽贈送►五風旅行社

遍行全世界的首選！加入會員~加簽台胞證~贈送、貼心加贈\$2000旅遊金

## 台灣/以色列攝影文物展 嘉藥登場

<http://www.cdnews.com.tw> 2013-10-14 15:49:09



蔡清欽/報導

為期5日「探索以色列：揭開神祕面紗」攝影文物展，今（14）日上午10點在嘉南藥理科技大學舉行開幕式，台南市長賴清德、以色列駐台經濟文化辦事處代表何璽夢(Simona Halperin)、文化處處長查飛(Tsafirir Halperin)、Holocaust和平紀念館牧師卓健誠、嘉南藥理科技大學校長李孫榮、議員等參加，卓健誠牧師夫人特地吹號角為本次展覽祝福。

「探索以色列：揭開神祕面紗」攝影文物展，由嘉南藥理科技大學文化事業發展系和台灣Holocaust和平紀念館合辦，展場陳列30餘張以色列人文風采、自然景觀的大幅攝影作品，並搭設以色列人日常居住的帳棚、男女日常穿著服裝及生活用品，帳棚內部佈置富有當地色彩的婚禮儀式，讓大家可以近距離瞭解以色列民族文化。

市長賴清德致詞時表示，Holocaust是指發生在二次大戰，納粹屠殺600萬猶太人，其中包含150位兒童的歷史事件，為了紀念，世界各國成立Holocaust紀念館，而台南車路墘長老教會也設立Holocaust和平紀念館，意在宣揚「和平」。期望透過本次展覽讓大家更加了解以色列文化，促進雙方交流。

賴市長指出，以色列耶路撒冷是著名的宗教聖地，國家面積不到台灣的一半、人口不到台灣的1/3，但卻擁有強大的國力，且在美國經濟發展扮演重要角色。更重要的是，以色列不倚賴阿國，靠著增強自己國家的武力，在阿拉伯強國環視下，屹立不搖，相較於台灣現在的處境，值得省思。

以色列駐台經濟文化辦事處代表何璽夢指出，台灣與以色列相距雖遠，但文化卻多所類似，例如以家庭為重、重視教育，讓她感到格外親切與熟悉。她期待台灣與以色列能有更多交流，尤其兩國目前免簽證，希望大家有機會到以色列實地參訪。

校方表示，此次作品和實物由台灣Holocaust和平紀念館提供，攝影作品則由車路墘長老教會牧師卓健誠和教會會友專程前往以色列參訪拍攝，與當地民眾交流所留下的記錄。

本次展覽展出時間為10月14日星期一到10月18日星期五，上午9點到下午5點，地點在嘉南藥理科技大學簡報室，歡迎師生、民眾前往觀賞。

**【中央網路報】**

[【大 中 小】](#) [【友善列印】](#)

改版中 敬請期待

會員登入

新會員註冊

Twitter, Facebook, Google+, PTT

請使用Google瀏覽器

設為首頁

加入最愛

今日大話新聞 你的大話 我的新聞

Tainan Youth Marketing 大台南 菁英 青年行銷團

服務項目

- 企業品牌C.I.設計, 平面設計, 網站架設, 購物商城架設, 媒體整合行銷顧問, 社群行銷, 影音新聞, 工商簡介, 廣告CF拍攝

首頁

焦點

政治

社會

大話人物

產經

生活

地方

TV

體育

專欄

台北市 | 新北市 | 桃園市 | 新竹 | 苗栗 | 台中 | 南投 | 彰化 | 雲林 | 嘉義 | 台南 | 高雄 | 屏東 | 宜蘭 | 花蓮 | 台東 | 外島地區

毫無起色 議員批就博會淪為形式

日夜溫差大致命危機 台南4天12人猝死

GO

您現在的位置：首頁 >> 地方 >> 台南 >> 內容

以色列攝影文物展 嘉藥登場-今日大話新聞

時間：2013/10/14 下午 02:30:23 點擊：15279

核心提示：【台南新聞中心／報導】為期5日「探索以色列：揭開神祕面紗」攝影文物展，今（14）日上午10點在嘉南藥理科技大學舉行開幕式...

【台南新聞中心／報導】

為期5日「探索以色列：揭開神祕面紗」攝影文物展，今（14）日上午10點在嘉南藥理科技大學舉行開幕式...

「探索以色列：揭開神祕面紗」攝影文物展，由嘉南藥理科技大學文化事業發展系和台灣Holocaust和平紀念館合辦...

市長賴清德致詞時表示，Holocaust是指發生在二次大戰，納粹屠殺600萬猶太人，其中包含150位兒童的歷史事件...

賴市長指出，以色列耶路撒冷是著名的宗教聖地，國家面積不到台灣的一半、人口不到台灣的1/3，但卻擁有強大的國力...

作者：【台南新聞中心／報導】 來源：今日大話新聞



本類熱門

- 台南光芒影展登場 19好片輪番上映-今日大話新 03-22
盜領廟款350萬 安定滬婆宮前總幹事判2年-今日 11-13
電動機車難普及 低碳城市玩哪招?-今日大話 03-22
陽光屋頂 減少依賴傳統能源-今日大話新聞 03-23
南議會連3天流會 朝野黨團海報互嗆-今日大話新 11-09
台南機場剩6班次 商店街面臨熄燈號-今日大話新 03-26
永大路不平 林燕祝足傷-今日大話新聞 03-27
南市1里2變電所 居民拉白布條-今日大話新聞 03-23
水情吃緊 南市議長親訪水利會-今日大話新聞 03-27
南市原住民申請案件暨就服窗口揭牌-今日大話 03-21

本類推薦

- 電動機車購買比率偏低 議員痛批推廣效果不佳- 10-14
食品衛生控管太鬆散 陳進益要衛生局加強稽查- 10-14
節能照明補助成效不彰 議員籲環保局加強宣導- 10-14
安平休閒廣場開幕 政商雲集轟動南市!-今日大話 10-12
宗教百景無效票全刪光 玄空法寺仍第一-今日大 10-12
守護糖廠《加油！男孩》10/25全台首映-今日大 10-11
為阿嬤傳遞幸福 侯美惠打開「阿嬤嫁妝箱」憶當 10-11
都市縫合大計 創造台南發展新契機-今日大話新 10-10
國際明星鳥黑面琵鷺81隻已來 七股11/9登場-今日 10-10
華德福教育陷瓶頸 陳怡珍籲教育局盡快解決-今 10-09

本類頂頂

- 安平休閒廣場開幕 政商雲集轟動南市!-今日大話 10-12
走訪南市基層 張安樂：馬王政爭民生沒好處-今 10-08
受災戶抵稅過程複雜 邱莉莉痛批稅務局過於消極 10-07
打火英雄搭變型金剛 第一時間控制火勢-今日大 10-05
南鐵地下化座談爆衝突 自救會長流血送醫-今日 09-28

YAHOO! 奇摩 部落格新聞聯播網

無名小站 部落格新聞聯播網

購物商城



主題：[ 旅遊休閒 ] 「探索以色列－揭開神秘面紗」攝影文物展，  
14日在嘉南科大揭幕

[facebook](#) [UUTW FB](#)

日期：2013/10/14



文·圖／記者陳慧明

和平靠自己！這是14日在嘉南科大揭幕的「探索以色列－揭開神秘面紗」攝影文物展，帶給觀眾的啟示。臺南市長賴清德開幕致詞時表示，以色列以強化自己的國力來追求和平，提供台灣最大的省思。嘉南科大李孫榮校長則期望同學在參觀後能學到以色列人包容，化解仇恨與微笑的力量，讓心靈獲得提升與滿足。

這項由嘉南藥理科大文化事業發展系和台灣Holocaust 和平紀念館合辦的展覽，內容豐富，除了陳列30餘張以色列人文風采、自然景觀的大幅攝影作品，現場並搭設以色列人日常居住的帳棚、服裝及生活用品，提供師生們近距離瞭解古老的以色列民族文化。

李孫榮校長指出，嘉南藥理科大從藥理起家，至今包括民生、環境永續、人文資訊等學院都扣住健康，在健康領域，身心靈都能齊一發展。他指出，猶太民族是一個思維堅強，很有包容性的民族，可讓人學到包容與化解仇恨及微笑的力量，這是人生的普世價值，有助於心靈的提升與滿足，因此這項文物展值得師生前往參觀。

賴清德市長表示，透過此一展覽，可讓國人由喜愛、了解以色列而前往該地旅遊。他指出，以色列在全世界深具影響性，這是一個宗教聖地，面積與人口都不及台灣，卻很強盛，並影響全世界的經濟發展，該國以強化自己，增強國力來追求和平，而今台灣也面臨此一問題，和平靠自己，這是帶給台灣最大的省思之處。

以色列駐台經濟文化辦事處何璽夢代表致詞時表示，期盼透過此一展覽，警示今人過去的歷史不要再發生。她也希望從展覽中看到以色列的自然風光，進而歡迎到以色列旅遊

觀光。

策劃攝影文物展的嘉南科大文化系老師邱重銘表示，此次作品和實物全由台灣 Holocaust 和平紀念館提供，攝影作品則由車路墘長老教會牧師卓健誠和教會會友們專程前往以色列參訪時，和當地以色列民眾交流所留下的記錄。為讓師生們更加瞭解以色列這個古老的民族，台灣 Holocaust 和平紀念館還特地在會場佈置當地人經常利用和居住的帳棚、帳棚內部以富有當地色彩的婚禮儀式布置，並有男女日常衣著、專人介紹解說過年傳統文化等。



台南民宿專區

優良商家 PATRONIZE SHOP

怡安大酒店 大陸·萊茵  
ELEGANT HOTEL  
最適合打高爾夫球  
及退休人員的健康休閒勝地

新竹 石上居  
SHIANG SU KUEI

大蘋果  
水源學校

自讀BOOK臺南愛讀冊  
電視讀書會

桂田酒店  
Queenia Plaza Hotel

華夏經緯  
www.huaxia.com

心豐藝術節 2013  
華南文化中心 29週年館慶

統茂旅館集團  
TOONG MAO RESORTS & HOTELS  
知本/墾丁/高雄/墾子嶺/台南/CU/松柏七股

雙子星有線電視



[\[返回上一頁\]](#)

舒適閱覽： 小  中  大 [複製內文](#)

**嘉藥『探索以色列--揭開神秘面紗』攝影文物展開幕**



台灣Holocaust和平紀念館卓牧師夫人吹號角祈福



以色列駐台經濟文化辦事處何璽夢(Simona Halperin)代表  
(左) 台南市長賴清德 (右) 台灣Holocaust和平紀念館卓牧師健誠



嘉藥『探索以色列--揭開神秘面紗』攝影文物展開幕

(中央社訊息服務20131016 14:03:11)嘉南藥理科技大學文化事業發展系和台灣Holocaust和平紀念館合作，10月14日上午十時起在嘉南藥理科技大學簡報室舉行開幕茶會，展出「探索以色列：揭開神秘面紗」攝影文物展。展場中除了陳列三十餘張以色列人文風采、自然景觀的大幅攝影作品，現場並搭設以色列人日常居住的帳棚、服裝及生活用品。包括以色列駐台經濟文化辦事處何璽夢(Simona Halperin)代表、文化處查飛(Tsafir Halperin)處長、保安組長、Holocaust和平紀念館卓牧師健誠，以及台南市賴市長清德、市議會李議員文正等人均到場祝賀。

以色列駐台經濟文化辦事處何璽夢(Simona Halperin)代表表示，台灣與以色列十分相似，例如以家庭為重，也都十分重視教育，目前赴以色列不需簽證，歡迎台灣民眾前往以色列觀光。賴清德市長在致詞時表示，Holocaust是指發生在二次大戰，納粹屠殺600萬猶太人，其中包含150位兒童的歷史事件，為了紀念，世界各國成立Holocaust紀念館，而台南車路墘長老教會也設立Holocaust和平紀念館，意在宣揚「和平」，希望透過這次展覽讓大家更了解以色列文化，促進雙方交流。更歡迎以色列官員們能在台南市多停留兩天，好好瞭解台南。

李孫榮校長表示，期望透過這場展覽，能增進全校師生眾對以色列文化的瞭解，並促進雙方的交流之外，更希望同學在參觀後能學習以色列人包容、化解仇恨與微笑的力量，讓提升心靈力量。策劃攝影文物展的文化系老師邱重銘表示，此次作品和實物全由台灣Holocaust和平紀念館提供。

開幕儀式結束後，李孫榮校長（第一排左六）開心地與大家合影留念。

攝影作品則由車路墘長老教會牧師卓健誠和教會會友們專程前往以色列參訪時，和當地以色列民眾交流所留下的記錄。展覽

時間自即日起至18日止，歡迎師生及民眾前往參觀。

訊息來源：嘉南藥理科技大學

本文含多媒體檔 (Multimedia files included) :

<http://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/135088.aspx>

**附件下載**

- [台灣Holocaust和平紀念館卓牧師夫人吹號角祈福 \(jpg檔\)](#)
- [以色列駐台經濟文化辦事處何璽夢\(Simona Halperin\)代表 \(左\) 台南市長賴清德 \(右\) 台灣Holocaust和平紀念館卓牧師健誠 \(jpg檔\)](#)
- [開幕儀式結束後，李孫榮校長（第一排左六）開心地與大家合影留念。\(jpg檔\)](#)

新聞稿刊載服務請洽本社業務中心行銷人員，電話 (02) 2505.1180 轉 780 ~ 786 或 790 ~ 797  
本平台資料均由投稿單位輸入後對外公布,資料如有錯誤、遺漏或虛偽不實,均由投稿單位負責



嘉南藥理科技大學 新聞剪報

資料來源：中國時報 B2 台南市新聞

刊載日期：2013 年 10 月 15 日

記者：黃文博

## 以色列代表來訪 盼交流農業技術

黃文博／台南報導

駐台北以色列經濟文化辦事處代表何爾夢，昨上午前往嘉南藥理科技大學出席「探索以色列：揭開神祕面紗」攝影文物展後，下午到台南市議會拜會議長賴美惠，希望促成台南與以色列的農業技術等交流。

台北以色列經濟文化辦事處代表何爾夢，昨天下午前往台南市議會拜會，受到議長賴美惠、副議長郭信良熱烈歡迎外，藍綠市議員李文正、李退之、蔡玉枝、蔡淑惠、洪玉鳳、王錦德、莊玉珠及蔡秋蘭等，皆全程陪伴。

賴美惠表示，原台南市，曾在民國88年，與以色列若那那市締結姊妹市。何爾夢昨在會談時，極力推薦市議會組團前往以色列參訪，展開進一步經貿文化交流，賴美惠與在場多位藍、綠議員均承諾，台南市議會未來將組隊前往以色列參訪，推動以、台的合作交流。